

# 焦作中站区人民检察院 5月主题党日开展红色教育

□东方今报·猛犸新闻记者  
李雪妮 通讯员 王玲

5月10日上午,焦作市中站区人民检察院第一、第二、第三党支部分别召开5月份主题党日活动,观看了电影《钱学森》,学习先辈身上的奉献精神,民族气节,坚强毅力以及他爱国、爱党爱

人民的家国情怀。

通过开展党员“红色教育”活动,党员接受了深刻的党性教育和思想洗礼,有效调动了党员的积极性,起到了良好的教育效果。活动不仅提升了党员的思想认识,也增进了党员、党支部的交流和沟通,增强了党支部的

凝聚力,激发了党员群众的热情。

大家在活动中纷纷表示,一定坚定社会主义理想信念,不忘初心,牢记使命,做一名政治过硬、理想坚定的优秀党员,为唱响主旋律、讲好新时代故事,为检察事业的发展作出更大的贡献。

## 武陟法院召开新闻发布会 现场发放执行款281.8万元



□东方今报·猛犸新闻记者  
耿彩霞 通讯员 王莉莉/文图

5月16日上午,河南省武陟县人民法院召开执行办案百日竞赛暨集中发放执行款新闻发布会,现场共为7名申请人发放执行款约

281.8万元。

据悉,自“执行办案百日竞赛”活动开展以来,武陟法院全体执行干警用最强劲的雷霆手段,强力推进活动开展,收到了良好的执行效果。今年以来,该院共执

结案件625件,到位金额8259万元,活动开展期间,共执结案件212件,到位金额约4014万元。

发布会上,现场为7名申请人发放执行款约281.8万元。“我们公司今年3月份向武陟法院申请强制执行,短短两个月时间,经过法院干警不辞辛劳的执行,为我们要来了222万元工程款,这个工程款涉及了100多个农民工的工资,我们现在可以把工资兑现给这些农民工了!”拿到执行款的申请人潘某说道。

## 干警异地蹲守“失联”失信人被抓

□东方今报·猛犸新闻记者  
耿彩霞 通讯员 张永刚

5月12日,经过焦作市解放区人民法院执行干警4个多小时的蹲守,一名为逃避债务而躲藏于外地的被执行人李某落网。

今年3月份,解放区人民法院执行局受理申请执行人赵某与被被执行人李某民间借贷

纠纷一案。执行立案后,该院执行局迅速对被执行人进行财产查询,但未发现有能够履行的存款。后该院查明,被执行人如今正躲藏于新乡市某地工作。

5月12日早7点多,得知被执行人目前在新乡市某物流园上班。为不惊动被执行人,执行干警采取了蹲守的方

式,在该物流园的唯一出口处等待。下午1时许,执行干警终于看到李某从园区一栋办公楼内出来。正当李某准备驱车离开时,执行干警们迅速上前拦住李某,对其亮明身份,李某惊慌失措地表示愿意配合法院工作。下午三点时,干警们顺利将李某及其车辆扣押至法院。

## 车祸全责拒赔偿 唯恐坐牢筹钱忙

□东方今报·猛犸新闻记者  
耿彩霞 通讯员 李奕琳

近日,山阳区法院成功执结一起机动车交通事故责任纠纷执行案,被执行人詹某及时赔偿申请人王某赔偿金3万余元。

2018年10月19日,詹某的机动车与王某的自行车发生了碰撞,当场将王某撞飞造成重伤,生命垂

危。经交警大队调查,詹某负全责。王某经救治已康复,多次向詹某讨要赔偿均被拒绝。王某向山阳区法院提起诉讼。山阳区法院判决詹某赔偿王某医疗费等3万余元。判决生效后,被执行人詹某未自觉履行判决。执行局副局长多次做思想工作,詹某总以没钱做借口。经查詹

某有执行能力,却依然不履行判决长期躲避在外,软硬不吃。

2019年1月,山阳区法院以拒不执行判决、裁定罪将詹某一案移送公安机关。同年4月,被定罪的詹某被抓,詹某立马慌了,知道再也赖不下去了,急忙联系家人筹钱,给付了赔偿款,案件得以顺利执结。

## 夫妻拒不搬迁 强制腾房护权益

□东方今报·猛犸新闻记者  
耿彩霞 通讯员 王莉莉 王磊

5月10日上午8点30分,武陟县人民法院依法对一涉案房屋进行强制腾空,顺利将房屋交付给申请人张某。

申请人张某和被被执行人王某甲、王某乙夫妻房屋纠纷一案,经武陟法院审理后,依法判决王某甲、王某乙将

位于武陟县龙泉街道办事处东马曲村向阳小区62号住宅一套交付给张某。但王某甲、王某乙始终未履行判决义务,张某向武陟法院申请强制执行。

5月10日上午,武陟法院在县公安局的协助配合下,在检察院、公证处的全程监督下,依法对涉案房屋进行强制腾空。现场,党组书

记、院长年颖对整个过程中宏观指挥,党组成员、执行局局长王小四和承办干警王磊详细安排腾房具体事宜,并全程通过移动执行手机APP系统,向上级法院报告执行全过程。

腾房现场,参与行动的所有干警在整个腾房过程中规范、合法、透明,历时一个上午,腾房工作终于圆满结束。

## 来吃法律大餐;看收获满满 焦作市监狱“法律进校园”活动 与孩子们零距离

□东方今报·猛犸新闻记者  
杨继盈 通讯员 陈薇

5月14日上午,武陟县小董乡小董小学近800名教职员、学生及家长聚集一堂,在场的每个人都被这别开生面的“法制教育课”所吸引。

根据小学生的年龄特点,焦作市监狱的梁建伟警官用浅显易懂的语言向孩子们解释了刑法的分类、监狱的职能、青少年违法犯罪行为的特点、原因及对策,并专门针对近年校园欺凌案件高发的特点,重点讲解了校园欺凌案件的起因、量刑、危害

及后果,同时鼓励同学们要提高自我防范意识,敢于同欺凌行为说不。梁建伟警官深入浅出的讲解赢得了在场师生及家长们的阵阵掌声,与孩子们面对面的交流感染着每一个人。

据介绍,“法律进校园”活动是焦作市监狱和武陟县小董乡小董小学,贯彻落实党的十九大精神和关爱未成年人成长的一项重要举措,不仅助推了融洽和谐的校园环境,还为未成年人健康阳光成长构筑了坚实的法律保护墙,“普法”工作,一直在路上……

## 河南高速服务区母亲节举行爱心公益活动

5月12日母亲节,位于河南高速服务区内,一场主题为“你安心在途,我用心守护”的献爱心活动全面展开。由河南交投服务区管理有限公司直属分公司携手道和运动·361° 共同举办,在全省鹤壁、巩义、三门峡、灵宝、开封、商丘、漯河等七个高速服务区内同时启动进行。

“举办这样的活动,就是为了更好地展示服务区

员工的服务意识、爱心意识、奉献意识,进而为了让广大司乘人员深刻地感受到服务区每个工作人员的用心、细心、贴心服务。”来自巩义服务区的一位工作人员这样对记者说。在现场,记者看到,服务区内发送爱心礼品的桌子前面,人气爆棚。一名司机说道:“能和母亲一起路过这里参加这样的活动,充分感觉到服务区的热情,特别开心。”

## 安家乐平台超级太太新零售发布会成功举办

5月11日,在素有“桂花之乡”的咸宁市,举办了2019安家乐平台超级太太新零售新闻发布会,来自政府部门、厂家代表、代理经销商、行业协会、专家学者、新闻媒体等领域的知名人士近百人共同见证了这一盛会。与代理商们分享了公司的成绩,还展示了让人眼前一亮的2019新产品。

发布会上,河南森祥新能源科技有限公司创始人罗状表示:安家乐平台于2018

年12月4日成立之初致力于打造生态全产业链健康平台,通过超级太太多功能果蔬解毒机的推广,让千家万户的老百姓能够吃上健康放心的食物。据了解,未来安家乐平台会开通共享农业直播,整个果蔬的种植,开花,结果,配送过程都会以农场直播的方式,展现给大家,我们会把真正绿色无公害的水果蔬菜,送到千家万户。让更多的老百姓认可安家乐全产业链生态健康平台。

## 好言相劝不执行 司法拘留速解决

□东方今报·猛犸新闻记者  
耿彩霞 通讯员 李奕琳

5月9日上午,戴着手铐的被执行人闫某某被拘传后,联系其亲属将钱款火速打入山阳区法院执行账户中,案件得以圆满解决。

被执行人闫某某因买房缺钱,向银行贷款8万元,约定两年之内还清本金及利息。借款到期后,银行多次追要欠款,闫某均未支付。银行将闫某某诉至山阳区人民法院,山阳区法院依法开庭审理后判决闫某某在15

天之内偿还银行贷款及利息39542元,判决生效后,闫某某一直未履行义务。

4月18日,执行法官得到情报,锁定了闫某某的藏身之处。5月2日早上5点,执行干警根据事先掌握的情报,最终将正在睡梦中的闫某某堵在被窝内,拘传至法院。送拘的途中,闫某某表示要跟家人联系,凑钱还款。没多久,执行法官便收到闫某某的家人将3万余元案款打入法院的标的款账户的通知。